



## DVANÁCTÝ TÝDEN MODLITEB

7. června  
až  
13. června

UNITE714

---

*Hospodine, slyšel jsem zprávu o tobě; bojím se, Hospodine, o tvé dílo. Obnov jej v těchto letech, dej ho poznat v těchto letech.*

— **ABAKUK 3:2A (CSP)**

*Pamatujte na vězně, jako byste byli uvězněni s nimi; na ty, kteří jsou trápeni, jako ti, kteří jsou sami také v těle.*

— **ŽIDŮM 13:3 (CSP)**

*Neboť v jednom Duchu jsme my všichni byli pokřtěni v jedno tělo, ať Židé nebo Řekové, ať otroci nebo svobodní, a všichni jsme z jednoho Ducha dostali napít.*

— **1. KORINTSKÝM 12:13 (CSP)**

*Ale pak se můj lid, který se nazývá mým jménem, pokoří, budou se modlit, hledat moji tvář a odvrátí se od svých zlých cest, vyslyším z nebes, odpustím jejich hříchy a uzdravím jejich zemi.*

— **2. LETOPISŮ 7:14 (CSP)**

---

### MODLITBA

Nebeský Otče, přicházíme k Tvému trůnu milosti ve jménu Ježíše. Jsme sjednoceni v modlitbě a jsme v úžasu nad tím, že jsi svému lidu věrný již po staletí. Znovu a znovu oživuješ svou církev a vyléváš Svého Ducha na lidi po celém světě.

Nestačí nám jen slyšet o minulé slávě a velkolepých okamžicích v minulosti. Věříme, že jsme došli do zlomového okamžiku v naší historii. Náš svět zoufale potřebuje dotyk z nebe. Zatímco bylo přerušeno zásobování a světové ekonomiky byly narušeny, spolu s miliony těch, kteří jsou stále v sevření COVID-19, pokorně k tobě voláme, Otče, o čerstvý závan Tvého Ducha svatého. Zopakuj v našich dnech, co jsi již činil dříve v historii.

**Jako Tvá církev vyhlášíme Tvoje evangelium a prosíme Tě, abys nás oživil. Modlíme se a prosíme, abys vykoupil miliony lidí z každého kmene, jazyka a národa.**

Jsme vděční za to, že zmírňuješ COVID-19 v mnoha městech a národech po celém světě. Nezapomeneme na milost, kterou jsi nám prokázal! Přesto nechceme zapomenout na národy a lidi po celém světě, kteří jsou stále ve svých domovech v karanténě. S nedostatečnou dodávkou jídla, bez vyhlídky na blízky konec a s narůstajícím násilím na některých místech, si mnozí lidé připadají uvězněni a bez vidiny úniku. Prosíme Tě dnes, abys je zaopatřil, aby zažili tvou moc a pokoj. Nebeský Otče, jen Ty jsi schopen zastavit šířící se strach a bolest, která ochromuje náš svět.

**Pane, ve jménu Ježíše Tě prosíme, abys odstranil COVID-19 a uzdravil lidi na celém světě, kteří jím trpí.**

Pane, ve chvíli, kdy na mnohých místech dochází k politickým a náboženským otřesům, napětí mezi různými etniky, děkujeme Ti za to, že zmocňuješ Svou církev Duchem svatým, abychom kráčeli v lásce a jednotě. Zkoumej do hloubky naše srdce, abychom mohli činit pokání z každé předpojatosti, předsudků vůči lidem na základě jejich politické či národnostní příslušnosti nebo náboženství. Naplň nás znovu empatií, láskou, pochopením a odpuštěním, zatímco je svět kolem nás plný napětí a bolesti.

**PANE, VE JMÉNU JEŽÍŠE TĚ POKORNĚ PROSÍME, ABYS UZDRAVIL NAŠE ZEMĚ OD POLITICKÉ, ETNICKÉ A NÁBOŽENSKÉ ZÁŠTI, KTERÁ VEDE K ROZDĚLENÍ.**